
 

 

 

創立５０周年記念の行事とともに 

校長 高見 智美 

 新緑が目に染みる季節となりました。保護者の皆様には、ご健勝にてお過ごしのことと存じます。

今年度は、新型コロナウィルスが第５類へ移行後初の制限のないゴールデンウイークとなり、家で

ゆっくりしたり、旅行に出かけたりと、各ご家庭で思い思いの時間を過ごされたことと思います。

休み明けの７日の登校時は、休み中の出来事の話をしている児童が多くいました。 

令和６年度がスタートして早１か月半、子どもたちは元気に学校生活を送っています。６年生が

一生懸命お世話をしていたおかげで、１年生も小学校生活にだいぶ慣れてきたように感じます。給

食の配膳や掃除も、自分たちの力で上手に進められるようになってきており、大きな声で挨拶もで

きるようになりました。 

２日（木）には、創立 50周年記念行事の一つ、連凧上げを行いました。４月中に全校で一人一

つずつ、願いを書いたり、色を塗ったりして、思いを込めて子凧をつくりました。連休前に、体育

館で全校分の子凧を、タコ糸を通して連結させました。当日は、前日までの大雨で校庭には所々水

たまりが残っていましたが、凧上げに最適な５月の風が吹き、青空が広がる中実施することができ

ました。子どもたちが手を離すと、彦一凧（親凧）に引っ張られた連凧は、大空高く舞い上がって

いきました。100以上の凧が連なって上がる姿は圧巻で、子どもたちからは「すごい！」と歓声が

上がりました。凧の製作時から当日まで、第 14代校長眞田清貴先生にはたくさんご指導をいただ

き、連凧上げのコツも伝授していただきました。感謝申し上げます。保護者の方にもお忙しい中ご

参観いただき、子どもたちの心に残る大変すばらしい行事となりました。 

先週から、６月１日（土）に予定をしている運動会に向けて、練習が始まりました。１年生は小学

校生活で初めて、６年生は小学校生活最後、そして今年は学校にとっても特別な創立５０周年記念運

動会でもあります。本校の学校教育目標「たくましく」の部分について、練習等を通して子どもたち

が大きく力を伸ばせそうです。また、友だちと一緒に体を動かすことの楽しさを感じてほしいです。

ただ、５月とはいえ気温の上昇なども予想されるため、こまめに水分補給を行いながら、安心安全、

健康を第一に練習を進めていきたいと思います。練習風景をのぞくと、一人一人が一生懸命練習に参

加していて、子どもたちが当日どのような演技や姿を見せてくれるのか、今からとても楽しみです。

保護者の皆様には、お子さんの体調管理や準備など、ご協力をいただくことが増えますが、よろしく

お願いします。 

10日（金）に、千葉西警察署の方にお越しいただき、防犯訓練を行いました。学校に不審者が侵

入したときの子どもたちの安全の確保について、ご指導いただきました。各教室への侵入を防ぐため

のバリケードをつくったり、２学年で１教室にまとまったりする等、一連の動きを確認しました。不

審者役の警察官の方の迫真の演技に「こわい」と感じた子どもたちもいましたが、このような訓練を

通して、日頃から万が一の時に備え、心の準備をすることが大切であると改めて感じました。学校外

での不審な人への対応については、「いかのおすし」が合言葉です。「いかない」「のらない」「おおご

えをだす」「すぐにげる」「しらせる」を、みんなしっかり言えていました。また、不審者の見分け方、

「はちみつじまん」を新たに教わりました。５つの特徴の合言葉は、「はなしかけてくる」「ちかづい

てくる」「みつめてくる」「つけてくる」「じっとまっている」「こういう人に会ったらん？と注意」で

す。何より、普段から自分の身は自分で守る意識が大切とお話していただきました。学校では、子ど

もたちに発達段階に応じた安全指導を継続して行い、繰り返し注意喚起をしていきますが、ご家庭で

もお話しいただけるとありがたいです。また、お買物ついで、散歩時でもかまいませんので、子ども

たちの地域での様子を見ていただけると助かります。高州第四小の児童の安全をより多くの大人の目

で見守っていだだけますと、地域の安全性も増します。保護者や地域の皆様方のご支援・ご協力をよ

ろしくお願いいたします。 
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＜保護者来校時のお願い＞ 

 遅刻してお子さんを連れてくるとき、早退でお迎えに来るとき、日中や放課後など用事があるとき

など、学校に来ることがあると思います。その際、学校の安全を守るため（防犯対策のため）、以下の

お願いをこれまでしてきました。新年度を迎え、改めて確認をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

＜運動会について＞ 

 今年度の運動会は６月 日（土）です。昨年度同様、午前中（         ）のみの開催と

なります。下校は      の予定です。 

近隣の皆様には放送等でご迷惑をおかけしますが、ご理解・ご協力をお願いいたします。 

＜死角点検を行いました＞ 

５月１日に、職員と保護者会会長とで子供の安全を守るための「死角点検」を行いました。学校全

体を回り、死角となる場所、危険な箇所を確認しました。廊下から見えにくい場所は、定期的に見回

ること、子供が出入りする機会が多い特別教室は、中の様子がわかるよう、扉を開けた状態にするこ

となどを確認しました。今後も安全等に配慮していきます。 

＜５～７月の行事予定＞ 

 

〇来校時の名札の着用（名札の着用がない方は、職員が声をかけさ

せていただくことがあります。） 

〇出入口は職員玄関のみ（昇降口での出入りは、ご遠慮願います。） 

〇事務室での受付（名簿に名前、来校時刻・退校時刻の記入） 

  ※要件を事務室の者に声をかけてください。 

あわせて・・・ 

児童の安全を考え、8時過ぎての登

校は、保護者の方に送っていただく

ようお願いします。 

また、児童には登下校時駐車場を通

らないよう指導しています。お声か

けをお願いします。 



 

 

＜ニコワク活動・1年生を迎える会＞ 

  １年生から６年生までを１２のグループに分け、異学年の子供たちが遊びや活動を通して絆を深

めるニコワク活動が始まりました。 

〇４月２３日にリハーサルを行いました。２～６年生が体育館に集まり 1年生に喜んでもらえる会に

なるよう、準備をすすめました。 

〇4月３０日は、1年生を迎える会当日。6年生と一緒に元気よく入場し、会がスタートしました。

１年生は一人ずつ名前と好きなものを紹介されると、大きな声で返事をすることができました。各

グループの活動では互いの名前を覚えあったり、遊んだりし楽しく過ごしました。すぐにみんな仲

良しになりました。 

※この日は、セーフティーウォッチャーの方をお招きし、様子を見ていただきました。子供たちの立

派な姿に大変感動されていました。また、子供たちへの紹介を通して、地域や登下校の安全を見守

ってくださる方々がいらっしゃることを知る良い機会となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜ジェフ お祝い定規お届け隊＞ 

４月２４日、今年度はジェフレディースの選手、茨城県出身の鴨川選手が 1年生の入学のお祝いと

して定規をプレゼントしに来てくれました。会の中では、選手とボールを蹴りあったり、サインをも

らったりと、楽しく交流する場面もありました。将来、この中からＪリーガーが誕生するかもしれま

せんね。 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜防犯訓練＞ 

 

 

 

 

 

 

 



＜創立５０周年＞ 

  先月は、創立５０周年の取り組みで、決定したことを紹介しましたが、今月は、これまで実施し

た活動を紹介します。 

〇連凧上げ                            〇航空写真等の撮影 

                                 （クラス写真の撮影の様子） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇前回紹介したロゴや航空写真のデザインの想い（意味）について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜５０周年ロゴ 作成者の想い（3年児童作品）＞ 

校歌の歌詞などからイラストにすることを考えました。 

左下の波  ：「昔さざ波寄せた海」 

右下の花や蝶：「今 緑なすこの大地」 

右上の虹  ：50周年のため 5本の虹にしました。 

＜航空写真デザイン みんなの想い＞ 

流れ星、虹などをモチーフにしたデザインが多く集まりました。 

・四小がキラキラ輝くように    ・四小がずっと続くように 

・みんなの願いが叶うように    ・みんなが幸せになってほしい 

・みんな大好き四小（四小くん）  ・みんなの絆が深まるように 

⇒以上より、流れ星を「四小くん」と「虹」で表したデザインになりました。 

５０周年スロー

ガン  

横断幕デザイン

決定 

 

構成：保護者会 

（四小のイメー

ジカラーと海を

表す波とカモメ

のデザイン） 

＜そもそも「四小くん」とは・・・＞ 

今から 4年前、コロナ真っ只中の運動会を実施するとき、紅白で競い合う運動会が

できないため、みんなで楽しむことができる運動会にしようとキャラクターを作るこ

とを考えました。 

全校児童からイラストを募集し、投票した結果、当時 6年生が作成したイラストが

選ばれ、「四小くん」が誕生しました。 

それから、入学式、運動会など、学校行事に登場し、みんなから愛されています。 

（デザインのモチーフは、学校の校章です。） 


